

Транснефть давит на Бурятию

29 марта на имя президента Бурятии Леонида Потапова и председателя Народного Хурала Бурятии Александра Лубсанова пришло официальное письмо от президента ОАО «Акционерная компания по транспорту нефти «Транснефть» Семена Вайнштока.

На внеочередной сессии Народного Хурала Бурятии оно было раздано всем депутатам.

ИРА «Восток-Телеинформ» приводит полный текст обращения Семена Вайнштока к Леониду Потапову и Александру Лубсанову:

- Как мне стало известно, 31 марта на внеочередной сессии Народного Хурала Республики Бурятия предполагается обсудить ситуацию, сложившуюся вокруг строительства нефтепроводной системы Восточная Сибирь - Тихий океан (ВСТО). Не скрою, меня, беспокоит предстоящая дискуссия, особенно в свете развернутой в отдельных регионах беспрецедентной по масштабам и агрессивности кампании против будущего нефтепровода,

Нет нужды говорить об экономической, социальной и политической значимости этого проекта, Я полагаю, что и Вы, и депутаты об этом осведомлены и ясно представляете, какие перспективы открывает ВСТО в Восточной Сибири, на Дальнем Востоке, в том числе для Бурятии, К сожалению, поднятая определенными политическими силами шумиха вокруг проекта, якобы представляющего угрозу Байкалу, не является благоприятным фоном, на котором можно было бы довести до людей объективную информацию относительно экологической составляющей нефтепровода. Более того в общественное сознание последовательно внедряется идея о пагубности проекта для уникального озера, о мнимых альтернативах трассы нефтепровода, о желании «алчных нефтяных магнатов», как называют «Транснефть», любой ценой продавить ущербный для природы проект,

Как глава государственной и крупнейшей в мире нефтепроводной компании, я должен ответственно заявить: нагнетаемые псевдозащитниками Байкала разного рода страхи о тысячах тонн нефти, готовых низвергнуться с озера, абсолютно ничего с реальностью не имеют. Никакой опасности нефтепроводная система не представляет и это подтверждено многочисленными и авторитетными экспертизами, в которых участвовали ведущие специалисты страны. Нефтепровод спроектирован на уровне самого лучшего, что имеется в мировой трубопроводной практике и полностью отвечает требованиям надежности. Маршрут его наиболее оптимален с точки зрения экономической эффективности и экологической безопасности. Поэтому-то, не имея сколько-нибудь значимых аргументов, противники ВСТО не гнушаются откровенной диффамацией и ложью.

Подлинная цель протестной кампании, энергично поощряемой зарубежными и международными структурами, - под прикрытием экологической проблемы не допустить диверсификации экспортных направлений российской нефти, сохранить существующую в Европе схему ценообразования на нефть, притормозить социально-экономическое развитие наших восточных районов, задержать продвижение России на рынки Азиатско-Тихоокеанского региона. Проект враждебно принимается и некоторыми отечественными деловыми структурами, усматривающими в нем угрозу своим корпоративным, интересам. Мы также отчетливо видим, как на волне невысокой экологической культуры и искреннего беспокойства населения за судьбу Байкала активизировались самые пестрые и одиозные политические силы, желающие снискать популярность или преследующие своекорыстные цели.

Проект ВСТО открыт, и любой непредвзятый человек, тем более специалист, способен оценить уникальность многих технических и технологических его решений, включая прежде всего экологическую безопасность. При необходимости мы готовы еще раз познакомить депутатов с проектом.

Очень хочется надеяться, что предстоящее обсуждение вопроса на сессии Народного Хурала будет взвешенным, конструктивным и ответственным, с полным осознанием, судьбы проекта для социально-экономического развития Республики Бурятия и всей нашей страны в целом.

Уверен, что нефтепроводная система «Восточная Сибирь - Тихий океан» будет построена, что решение правительства, принятное по инициативе президента Российской Федерации В.В. Путина, будет выполнено, а предприятия и труженики Бурятии примут достойное участие в осуществлении этого проекта, не знающего себе аналогов в новой России.

Примите мои искренние и наилучшие пожелания.

Президент С.М. Вайншток.

Автор: Артур Скальский © БайкалИнформ ЗАБАЙКАЛЬЕ, РОССИЯ

👁 7827 03.04.2006, 14:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=28977> Bytes: 4208 / 4208

[Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)